

## Рецензія

на сертифікатну програму «Основи косметології»

для впровадження в освітній процес

Української медичної стоматологічної академії

Запропонована сертифікатна програма «Основи косметології» для впровадження в освітній процес Української медичної стоматологічної академії складена з дотриманням комплексного підходу до побудови програми: складовими програми є чітко сформовані компетентності яких набудуть слухачі програми, опис СП, де зазначається мета СП, структура СП, особливості участі слухачів в СП та результати вивчення програми, перелік тем для вивчення з обсягом годин, розподілених на лекційні, практичні заняття та самостійну роботу.

Структура програми передбачає вивчення двох модулів.

Перший модуль запропонованої програми містить інформаційний матеріал, знання якого в сучасному світі необхідне кожній людині незалежно від віку – основні правила догляду за шкірою обличчя і тіла, послідовність проведення доглядових процедур, інформацію про основні косметичні засоби та їх застосування, вплив зовнішнього середовища на стан шкіри, причини старіння шкіри. В програмі також розглянуто питання діагностики стану шкіри, приділено увагу питанню шкірних хвороб, з поясненням помилок у догляді за шкірою.

Другий модуль програми – це більш поглиблене вивчення питань догляду за шкірою, її придатками, анатомії, фізіології та основ дерматології, фізичної реабілітації в косметології, косметичному догляду з використанням інструментальних методів, методичних рекомендацій з проведення косметичних процедур для косметолога-естетиста.

СП також містить питання організації косметологічної допомоги в Україні, організації роботи косметологічного кабінету, дезінфекції і

стерилізації, професійної етики і психології спілкування, що допоможуть майбутньому фахівцю бути професійно впевненим і правильно організувати свою роботу.

Отже, розроблена сертифікатна програма «Основи косметології» може бути впроваджена в навчальний процес для підготовки професіоналів, здатних застосувати отримані знання та вміння для подальшого професійного розвитку та здобуття додаткових спеціальних професійних компетентностей.

Рецензент:

Провідний косметолог

Центру косметології «Естет»



Оксана Атрепьева